

我国粮食生产功能区和重要农产品生产保护区将划定

提升农产品质量效益和市场竞争能力

经李克强总理签批,国务院日前印发《关于建立粮食生产功能区和重要农产品生产保护区的指导意见》(以下简称《意见》),全面部署粮食生产功能区和重要农产品生产保护区(以下简称“两区”)划定和建设工作。

《意见》提出,建立“两区”是实施藏粮于地、藏粮于技战略的重要举措。要以确保国家粮食安全和保障重要农产品有效供给为目标,以深入推进农业供给侧结构性改革为主线,以主体功能区规划和优势农产品布局规划为依托,以永久基本农田为基础,将粮食和重要农

产品生产能力和要素组合,促进农业结构调整,提升农产品质量效益和市场竞争能力,为推进农业现代化建设、全面建成小康社会奠定坚实基础。

《意见》强调,要坚持“底线思维、科学划定,统筹兼顾、持续发展,政策引导、农民参与,完善机制、建管并重”的基本原则,力争用3年时间完成约10.58亿亩“两区”地块的划定任务,做到“两区”地块全部建档立卡、上图入库,实现信息化和精准化管理。力争用5年时间基本完成“两区”建设任务,形成

布局合理、数量充足、设施完善、产能提升、管护到位、生产现代化的粮食生产功能区和重要农产品生产保护区,成为确保国家粮食安全、稳定重要农产品自给水平的基本支撑。

《意见》明确,要科学确定“两区”划定标准,自上而下将划定任务分解落实到省、市、县,以县为基础精准落地,明确到具体地块,建立电子地图和数据库,汇总形成全国“两区”建设一张图。要大力推进“两区”建设,强化高标准农田等综合生产能力建设,积极发展适度规模经营,着力提高“两区”农业社会化

服务水平。要切实强化监管,完善相关制度,严格落实管护责任,建立监测监管体系,加强动态监测和信息共享,强化监督考核,依法保护“两区”。

《意见》要求,要加大对“两区”的政策支持,增加基础设施建设投入,完善财政支持政策,创新金融支持政策。各省(区、市)人民政府对“两区”划定、建设和管护工作负总责,有关部门要加强指导、协调和监督检查,细化制定具体实施办法、管理细则,出台相关配套政策,抓好工作落实。

(据新华网)



姊妹节上秀盛装

4月10日,参加巡演的苗族同胞在整理发饰。当日,贵州黔东南苗族侗族自治州台江县举行苗族姊妹节盛装游演活动,迎接姊妹节到来。姊妹节是贵州省黔东南州台江县苗族同胞的传统节日,2006年被列入第一批国家级非物质文化遗产名录。新华社记者 陶亮 摄

“无冕博士”王胜忠

“工匠精神”擦亮“中国制造”

在山东省威海市文登威力工具集团有限公司,有数显扭矩扳手、大开口管道专用大力钳、滑杆式自调大力钳、精密压线钳、棘轮压线钳等众多拥有国家实用新型专利的产品,订单经常处于饱和状态。而这些拳头产品均出自威力工具智能化产品研发部部长王胜忠之手。

从业34年,只有高中学历的王胜忠,凭借刻苦钻研的精神和坚韧不拔的毅力,从最初的学徒工成长为如今的“维修钳工高级技师”,亲手研制了50多种新产品,拥有5项国家实用新型专利、参与起草了2项大力钳国家行业标准,用一张张令人瞩目的“成绩单”完美诠释了“工匠精神”。2017年1

月,他荣登“中国好人榜”。

1982年,高中毕业后的王胜忠来到威力工具当了一名普通的维修钳工。他坚信:只要有一技之长,技术工人也照样可以成就一番事业。

正是凭着这种爱学习、勤钻研的精神,慢慢的王胜忠不仅全面掌握了维修钳工技术技能,还对各种金属材料的性能、加工方法、制造过程以及工艺要求了然于胸,成为公司的技术骨干。

2015年年底,高智能数显扭矩扳手的研发需要大量电子学方面的知识储备,这远远超出了王胜忠之前的业务范围。“公司领导把艰巨的任务交给我,是对我的信任,无论如何我也啃下这块硬骨头!”为此,

王胜忠从零开始学习电子相关知识,通过书本、网络等资源一点一点摸索。从不懂到入门,由入门到成为行家,王胜忠只用了3个月的时间,别人都说他有悟性,可是这期间吃过多少苦,只有他自己最清楚。

如今,这款高智能数显扭矩扳手已经可以和欧美大企业的产品相媲美,为企业赢得了越来越多的订单。但是,王胜忠仍没有停下前进的步伐。“未来,我还要和同事们一起努力,在锂电工具领域打出新名堂。”王胜忠说。

(据中国文明网)



斯洛文尼亚建立一块数字墓碑 可与人互动

位于斯洛文尼亚第二大城市马里博尔郊区的公墓近日出现一块防风、防雨且不易被涂鸦破坏的墓碑,乍一看与普通墓碑没什么不同,上书逝者姓名和生卒年月。可如果游客在碑前站几秒,墓碑内置传感器就会感应到游客存在,激活48英寸的屏幕,开始显示文字、图片、视频等预先设置的内容。

路透社援引数字墓碑销售企业负责人萨索·拉多万诺维奇的话报道:“这种墓碑让你能够在逝者姓名旁边添加任何内容,如果你喜欢,可以写一部小说,也可以是一幅画或者一部影片。”周围没有人时,数字墓碑就会变成普通模样,以节省能源、延长使用寿命。

(据新华网)

哄娃睡神器

美国公司设计仿汽车婴儿床

很多家长有这样的体会:把睡不着觉哭闹的小孩子放在汽车上,开一会儿车,孩子很快就能入睡。美国福特汽车公司的设计师根据这种现象研发出一款能模拟汽车行驶效果的哄睡婴儿床,让使用者足不出户就能“搞

定”闹觉小娃。

这款产品看上去与普通婴儿床没什么区别,但启动后,能像行驶中的汽车那样轻微摇晃和发出声音。床上装有光线柔和的LED灯,模拟出夜晚街灯闪过车厢的效果。

(据新华网)

声明

●兹有信阳仁济医院营业执照正本(统一社会信用代码:91411500584366099H),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘建礼豫 SXB163 号正三轮摩托车,此机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有杨心富、程保云之女杨程雪于2012年12月7日在信阳市浉河区交通医院出生,其出生医学证明(编号:M410950294),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南省政和再生资源有限公司(收车单),编号0000551-0000600共计50份,不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区南珠装饰工程部银行开户许可证(核准号:J5150001338901),因不慎丢失,特声明作废。